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Θεσσαλονίκη: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε
Πανόραμα και Νεάπολη λόγω διεξαγωγής αγώνων
δρόμου

07/05/2026 15:02 Tags Κυκλοφοριακές
ρυθμίσεις σε Πανόραμα και Νεάπολη θα
εφαρμοστούν την Κυριακή στη Θεσσαλονίκη
λόγω διεξαγωγής αγώνων δρόμου στις δύο
περιοχές. Σύμφωνα με ανακοίνωση της
Τροχαίας την Κυριακή (10-05-2026) λόγω
διεξαγωγής Αγώνων Δρόμου 10.000, 5.000
και 2.000 μέτρων με την ονομασία «10th
PANORAMA CHARITY FUN RUN», οι

οποίοι διοργανώνονται από τον Πολυαθλητικό Σύλλογο 
«ΛΕΟΝΤΕΣ», σε συνεργασία με τον   –  και το
παράρτημα του ΣΕΓΑΣ στην Θεσσαλονίκη, με σκοπό την ομαλή διεξαγωγή
τους και την ασφάλεια των δρομέων, από ώρα 10.00 δεν θα επιτρέπεται η
στάθμευση και από ώρα 09.00 η κυκλοφορία και στάση όλων των οχημάτων
κατά μήκος του δρομολογίου κίνησης των δρομέων. Ειδικότερα:
απαγορεύεται από ώρα 10:00 η στάθμευση όλων των οχημάτων και από ώρα
09:00 η κυκλοφορία και στάση αυτών, προοδευτικά και ανάλογα με το
χρονικό σημείο διέλευσης των δρομέων, στις παρακάτω οδούς του 

-  και μόνο για τον απολύτως αναγκαίο για τη διέλευση
των αθλητών χρόνο: - στην Επαρχιακή Οδό Χορτιάτη-Πανοράματος, από τη
συμβολή της με την οδό Χορτιάτη-Ασβεστοχωρίου μέχρι τη συμβολή της με
την Λεωφόρο Κομνηνών, - στην οδό Βενιζέλου από τη συμβολή της με την
Λεωφόρο Κομνηνών μέχρι τη συμβολή της με την οδό Παπαδοπούλου, -
στην οδό Παπαδοπούλου από τη συμβολή της με την οδό Βενιζέλου μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Πηλείδη Ηλία, - στην οδό Πηλείδη Ηλία από τη
συμβολή της με την οδό Παπαδοπούλου μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Αναλήψεως, - στην οδό Αναλήψεως από τη συμβολή της με την οδό Πηλείδη
Ηλία μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ιωαννίδου, - στην οδό Ιωαννίδου από
τη συμβολή της με την οδό Αναλήψεως μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Ηρώων, - στην οδό Καμπουρίδου από τη συμβολή της με την οδό Ιωαννίδου
μέχρι τη συμβολή της με την οδό Αγίων Αναργύρων, - στην οδό Αγίων
Αναργύρων από τη συμβολή της με την οδό Κουντουριώτου μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Αλέξανδρου Μιχαηλίδη, - στην οδό Αλέξανδρου
Μιχαηλίδη από τη συμβολή της με την οδό Αγίων Αναργύρων μέχρι τη
συμβολή της με τον οδικό άξονα Θέρμης- Πανοράματος - Σαμανίδη
(βενζινάδικο Shell), με κατεύθυνση προς Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος. Οι
περιορισμοί στην κυκλοφορία και στάση των οχημάτων θα εφαρμόζονται
σταδιακά και ανάλογα με το σημείο κίνησης των δρομέων. Οι εκδηλώσεις
αναμένεται να ολοκληρωθούν περίπου την 14.00 ώρα. Ακόμη, την Κυριακή
(10-05-2026) ο δήμος Νεάπολης – Συκεών διοργανώνει αγώνα δρόμου 5 και
1 χλμ με την επωνυμία «9ος Λαϊκός Αγώνας Δρόμου ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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ΑΦΑΛΗΣ». Κατά τη διάρκεια του αγώνα θα εφαρμοστούν οι ακόλουθες
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: - Για τον αγώνα δρόμου των 5 χλμ: Από ώρα 08:00
δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση όλων των οχημάτων και από ώρα 10:00 η
κυκλοφορία και στάση αυτών, προοδευτικά και ανάλογα με το χρονικό σημείο
διέλευσης των δρομέων, στις παρακάτω οδούς του Δήμου Νεάπολης –
Συκεών: στην οδό Βενιζέλου από τη συμβολή της με την οδό Παπανδρέου
μέχρι τη συμβολή της με την οδό Μητροπόλεως, στην οδό Κασταμονής από
τη συμβολή της με την οδό Βενιζέλου μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Μητροπόλεως, στην οδό Μητροπόλεως από τη συμβολή της με την οδό
Κασταμονής μέχρι τη συμβολή της με την οδό Γληνού, στην οδό Μητρ.
Καραβαγγέλη από τη συμβολή της με την οδό Βενιζέλου μέχρι τη συμβολή
της με την οδό Μητροπόλεως, στην οδό Δημ. Γληνού από τη συμβολή της με
την οδό Μητροπόλεως μέχρι τη συμβολή της με την οδό Οδυσσέα Ελύτη,
στην οδό Οδυσσέα Ελύτη από τη συμβολή της με την οδό Διγενή μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Μ.Τριανταφυλλίδη, στην οδό Μ.Τριανταφυλλίδη από
τη συμβολή της με την οδό Οδυσσέα Ελύτη μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Βενιζέλου, στην οδό Αν.Παπανδρέου από τη συμβολή της με την οδό
Βενιζέλου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Κύπρου, στην οδό Κύπρου από
τη συμβολή της με την οδό Παπανδρέου μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Ρήγα Φεραίου, στην οδό Ρήγα Φεραίου (ρεύμα πορείας προς την οδό
Επταπυργίου) από τη συμβολή της με την οδό Κύπρου μέχρι τη συμβολή της
με την οδό Επταπυργίου, στην οδό Επταπυργίου (ρεύμα πορείας προς τα
ανατολικά) από τη συμβολή της με την οδό Ρήγα Φεραίου μέχρι τη συμβολή
της με την οδό Οδ. & Απ. Φωκά, στην οδό Οδ. & Απ. Φωκά από τη συμβολή
της με την οδό Επταπυργίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ζαχ.
Γουναρίδη, στην οδό Ζαχ. Γουναρίδη από τη συμβολή της με την οδό Οδ. &
Απ. Φωκά μέχρι τη συμβολή της με την οδό Καρόλου Κουν, στην οδό
Καρόλου Κουν από τη συμβολή της με την οδό Ζαχ.Γουναρίδη μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Ρήγα Φεραίου - Για τον αγώνα δρόμου των 1 χλμ:
Από ώρα 08:00 δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση όλων των οχημάτων και
από ώρα 10:00 η κυκλοφορία και στάση αυτών, προοδευτικά και ανάλογα με
το χρονικό σημείο διέλευσης των δρομέων στις παρακάτω οδούς του Δήμου
Νεάπολης - Συκεών: στην οδό Ν. Παρασκευά από τη συμβολή της με την οδό
Παπαναστασίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ιωάννου Μιχαήλ, στην οδό
Ιωάννου Μιχαήλ από τη συμβολή της με την οδό Παρασκευά μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Σαράφη, στην οδό Μιχαήλ Καραολή από τη συμβολή
της με την οδό Ιωάννου Μιχαήλ μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ελ.
Βενιζέλου, στην οδό Ελ. Βενιζέλου από τη συμβολή της με την οδό
Μεσολογγίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Δημ. Ανδρέου, στην οδό Δημ.
Ανδρέου από τη συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου μέχρι τη συμβολή της
με την οδό Ρήγα Φεραίου, στην οδό Ρήγα Φεραίου (ρεύμα πορείας προς την
οδό Επταπυργίου) από τη συμβολή της με την οδό Δημ. Ανδρέου μέχρι τη
συμβολή της με την οδό Καρόλου Κούν και στην οδό Καρόλου Κούν από τη
συμβολή της με την οδό Ρ. Φεραίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό
Καλπακίου. Οι περιορισμοί στην κυκλοφορία και στάση των οχημάτων θα
εφαρμόζονται σταδιακά και ανάλογα με το σημείο κίνησης των δρομέων.
Φωτογραφία αρχείου


